

## Разработан первый в России электромобиль на основе цифровых двойников. РИА Новости

Специалисты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ) разработали первый в России электромобиль "Кама-1" целиком на основе технологий так называемых "цифровых двойников", новинку впервые покажут на предстоящей в Москве выставке "ВУЗПРОМЭКСПО-2020", рассказал РИА Новости проректор по перспективным проектам, руководитель Инжинирингового центра СПбПУ Алексей Боровков.

[РИА Новости](#)

Дата публикации: 2020.12.08

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям